

ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОРГАН ПЕЧАТИ ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ «ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА»
ИЗДАЕТСЯ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

№ 24 (406)
22.06.2023
ЧЕТВЕРГ

ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ
«ДОНЕЦКАЯ РЕСПУБЛИКА»

ДОНЕЦКАЯ
НАРОДНАЯ
РЕСПУБЛИКА
НА ПМЭФ-2023

2



МОЛОДЫЕ
ВЫБИРАЮТ
РОССИЮ –
ЕДИНУЮ

4



«У БРАТСКИХ
МОГИЛ НЕТ
ЗАПЛАКАННЫХ
ВДОВ...»

8



Всем миром, всем народом, всей землей поклонимся за тот великий бой!

Фото: Евгения Карпачева

Подробности с. 5

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «МИНУТА МОЛЧАНИЯ»



22 июня 2023 года – День памяти и скорби – годовщина начала Великой Отечественной войны. Именно в этот день летом 1941 года началась кровопролитная и страшная война в истории нашей страны, явившаяся основной частью Второй мировой войны 1939–1945 годов.

В этот день мы скорбим о всех тех, кто ценой своей жизни защитил свое Отечество или стал жертвой Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.

22 июня в 12 часов 15 минут по московскому времени одновременно во всей России объявляется минута молчания, минута скорби.

По всей стране в этот день и в это время на

одну минуту будет прервано вещание в эфире телевидения и радио, кабельных каналов, остановится общественный транспорт и личные автомобили, прекратится работа предприятий – там, где позволяет технологический цикл.

Важно провести минуту молчания не только в эфире, но и в реальности.

Команда Донецкого регионального отделения «Единой России» предлагает всем также присоединиться к акции и 22 июня в 12 часов 15 минут склонить головы и почтить память своих предков – родных и близких, павших в битвах самой кровопролитной войны XX века, а также тех, кто, не щадя себя, трудился в тылу во имя Великой Победы.

Новости

У МОЛОДЕЖИ РЕСПУБЛИКИ НАСТОЯЩИЙ ДОНБАССКИЙ ХАРАКТЕР



21 июня в Донецкой Народной Республике состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к наступающему Дню молодежи. В нем участвовали врио Главы ДНР Денис Пушилин, и. о. министра молодежной политики Кирилл Макаров, представители некоммерческих молодежных организаций, молодежь Республики.

В рамках мероприятия Денис Пушилин провел «Диалог на равных». Молодежь, в частности, интересовало, какие самые сложные решения приходилось принимать руководителю региона, как относиться к некоторым молодым людям с освобожденной территории, которые имеют проукраинскую позицию. На вопрос о возможности выделения жилья государством молодым специалистам лидер ДНР

отметил, что на данный момент этот вопрос решается точно, и привел пример поддержки молодых врачей Фондом им. Владимира Некрасова.

На данный момент «обкатывается» проект строительства нового коммерческого жилья. Благодаря этому молодые специалисты могут оформить ипотеку под 2%, в таких домах будет предусмотрено выделение нескольких квартир под маневренный фонд для нужд государства. В дальнейшем будут стараться на программном, системном уровне выходить для помощи молодым специалистам.

Общение с молодежью проходило около часа. По завершении диалога Денис Пушилин вручил благодарности молодым активистам.

МЕДАЛИ «ЗА ОСВОБОЖДЕНИЕ АРТЕМОВСКА» ПЕРВЫМИ ПОЛУЧИЛИ «ВАГНЕРОВЦЫ»



Новой государственной наградой ДНР бойцов ЧВК «Вагнер», а также артиллеристов и танки-

стов, участвующих в освобождении города, наградил врио Главы ДНР Денис Пушилин.

«Особая признательность – за спасенные жизни мирных граждан. С кем бы ни разговаривал из эвакуированных из Артемовска жителей, все просили передать им слова благодарности. Ребята вошли в историю Донбасса – вернее, они эту историю пишут своими героическими поступками, своими подвигами», – отметил глава региона.

В ВОЛНОВАХСКОМ РАЙОНЕ ВОССТАНОВИЛИ 30 МНОГОЭТАЖЕК

Меньше чем за три месяца строители из Ямало-Ненецкого автономного округа реконструировали 6 двухэтажных домов в Волновахе, 12 многоквартирных в селе Ближнее, 6 многоэтажек в селе Равнополь и по одному многоквартирному дому в селах Зачатовка, Ивановка, Бугас, Красновка, Хлебодаровка и Валерьяновка. В итоге свои жилищные условия улучшили 270 семей.



На завершающей стадии находятся еще 50 многоэтажек. Все работы идут с опережением. В планах в этом году приступить к восстановлению еще 94 домов.

ОДИН ИЗ СКВЕРОВ ХАРЦЫЗСКА НАЗОВУТ НИЖЕГОРОДСКИМ



Реконструированный нижегородцами бульвар Шевченко в Харцызске стал любимым местом отдыха горожан. В этом убедились во время своего визита в город врио Главы ДНР

Денис Пушилин и сенатор от Нижегородской области Александр Вайнберг, посетивший ДНР.

В этом году в Харцызске нижегородцы восстановят еще 82 объекта, в том числе 30 автомобильных дорог, 8 школ, больницы, спортивные и детская площадки, отремонтируют водопроводные и канализационные сети.

Один из скверов Харцызска решили назвать Нижегородский, и это воплощение малой толики благодарности жителей города региону-шефу.

31 СОГЛАШЕНИЕ: ИТОГИ ПМЭФ-2023 ДЛЯ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

Благодаря новым проектам в Республике создадут 700 рабочих мест. Привлечены огромные инвестиции. Общая сумма только первого потока инвестиций составила 4,4 млрд рублей. В будущем экономическое сотрудничество будет развиваться.

Среди ближайших проектов – логистический центр, завод неавтоклавного газобетона, завод железобетонных изделий, производство трамваев, ремонт и обслуживание техники КамАЗ и МАЗ. Такими данными поделился Денис Пушилин, подводя итоги работы делегации ДНР на Петербургском международном экономическом форуме – 2023.



В нынешнем году делегация из ДНР впервые принимала участие в ПЭМФ в качестве представителей самостоятельного субъекта России. В рамках форума были подписаны соглашения о сотрудничестве с Краснодарским краем и Челябинской областью, Крымом и Запорожской областью, а также с промышленниками и предпринимателями.

В частности, врио Главы ДНР Денис Пушилин подписал соглашение о сотрудничестве с генеральным директором ПАО «КамАЗ» Сергеем Когогиным.

«Техника присутствует в больших количествах, а для нас актуальным вопросом является сервисное обслуживание, причем как КамАЗа, так и МАЗа. И здесь, я думаю, мы закроем такие потребности», – подчеркнул

важность присутствия компании на территории Республики Денис Пушилин.

По его словам, полноценная организация на территории региона сервисных центров позволит упростить многие процессы и станет подспорьем для решения разного рода вопросов, включая военную, гражданскую, социальную составляющие.

Соглашением предусмотрена организация двух центров сервисного обслуживания: в Донецке и Мариуполе.

Еще одно важное соглашение ДНР заключила с акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства». Документ подписали Председатель Правительства ДНР Евгений Солнцев и генераль-

ный директор корпорации Александр Исаевич.

Этот документ направлен на развитие малого и среднего предпринимательства в Республике, в первую очередь на меры его поддержки: льготное кредитование, открытие рынка для производителей – магазинов сетевиков, которые расположены в Российской Федерации, создание крупных логистических продовольственных центров.

В рамках двустороннего сотрудничества с Челябинской областью заключено соглашение по строительству завода железобетонных изделий в ДНР.

И. о. министра экономического развития ДНР Владимир Зверков подписал соглашения о сотрудничестве с министром экономики Краснодарского края Алексеем Юртаевым, министром экономического развития Республики Крым Дмитрием Шеряком, министром экономического развития Луганской Народной Республики Светланой Подлипаевой.

И. о. председателя правления государственного концерна «Корпорация развития Донбасса» Инга Яппарова подписала с ООО «КипМастер» соглашение о сотрудничестве в сфере создания промышленного технопарка на территории «Азовмаша».

Всеволод ИЗOTOV

ЯКУТИЯ ПОДЕЛИТСЯ СВОИМ ОПЫТОМ РАЗВИТИЯ ИТ-СФЕРЫ

Глава Республики Саха Айсен Николаев посетил Донецк, где встретился с врио Главы ДНР Денисом Пушилиным. Вместе руководители 19 июня с рабочим визитом посетили город Кировское и осмотрели здание многофункционального центра, в котором регионом-шефом выполняются ремонтные работы.

МФЦ Кировского будет оснащен всем необходимым оборудованием. По словам Главы Республики Саха, отделочные работы будут закончены в центре до конца месяца, а к 15 июля объект уже будет сдан.

При поддержке Республики Саха в городе отремонтированы дороги, восстановлены пострадавшие дома, заменено оборудование в котельных. В средней школе № 2 сделан капитальный ремонт и полное оснащение образовательной организации. В больницах сделан ремонт и доставлено новое оборудование, якутские врачи помогли провести консультации и обследовали кировцев.

В Кировском уже открыт филиал Якутской республиканской офтальмологической клинической больницы, который пользуется большим спросом не только среди местных жителей. Сейчас идет подготовка кабинета под операционную.

Но на этом сотрудничество не заканчивается. Якутия поможет Кировскому создать центр компе-



тенций для IT всего Донбасса. Такой центр сегодня необходим Республике – для технической и экспертной поддержки региональных проектов, развития общей базы знаний в сфере информационных технологий.

Следующая задача для дальнейшего взаимодействия – найти точки взаимовыгодного экономического сотрудничества.

«Чтобы для жителей Якутии тоже было понятно: Донбасс – это не только поддержка и помощь, а это

еще и польза. При возникновении необходимых условий безопасности мы сможем в полной мере и здесь тоже раскрыть свой потенциал», – сказал Денис Пушилин.

Кроме сферы IT-индустрии, ДНР заинтересована перенять опыт Якутии в развитии мощностей легкой промышленности – для пошива теплых вещей и обмундирования для военных Дальневосточного региона.

Владимир ПЕТРОВ

ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКА

РАССКАЗАЛИ О ЗВЕРСТВАХ УКРАИНСКИХ НАЦИОНАЛИСТОВ

Невыдуманные истории и сломанные жизни, гибель родных и месяцы в подвалах... В Макеевке состоялась пресс-конференция «Выжившие», посвященная жертвам военных преступлений ВСУ на территории Артемовска. Участвовали Уполномоченная по правам человека в ДНР Дарья Морозова, французская журналистка, гражданка РФ, главред издания Donbass Insider Кристель Нэан и жители города, которые во время боевых действий отказались эвакуироваться на украинскую территорию.



Пережившие ужас люди рассказали о преступлениях ВСУ, фейках украинских журналистов и действиях западных наемников.

Анна Ивановна находилась в зоне боевых действий до конца апреля 2023 года. По ее словам, неожиданной опасностью стали украинские журналисты.

«У них была цель – обвинить во всем Россию. Везде, где были массовые скопления людей, рядом были журналисты. Они точно знали – будет прилет. И когда люди умирали, они прибегали и говорили: смотрите, это все Россия, это русские их убивают. Но мы видели, откуда летит – со стороны украинских войск», – рассказывает женщина.

По словам очевидцев, россий-

ские солдаты рисковали собой, чтобы вывезти жителей из опасного города.

«30 марта мой муж подорвался на украинской мине. Отходя, ВСУ все минировали: дома, подъезды, огороды. А 25 апреля нас эвакуировали русские военные. Ребят вывозили нас ночью, в спешке, под обстрелами. Вытащили моего мужа раненого. Слава Богу, они нас спасли», – рассказала Анна Ивановна.

Вспомнили люди и об иностранных солдатах.

«В городе было много наемников – поляков, французов. Многие приезжали под видом гуманитарщиков. Делали вид, что привозят в город помощь, а на деле подвозили боеприпасы и мины», – поде-

лились беженцы.

Хуже всех, рассказали люди, были украинские военные. Тех, кто пытался выехать из города во время боев, они убивали.

«Был случай, когда я услышала машину. После – автоматную очередь, потом еще. На следующий день увидела машину расстрелянную. Они пытались уехать, но их расстреляли».

Другой выживший, Евгений Николаевич, говорит, что отдельные подразделения устраивали настоящее сафари.

«Нас постоянно отслеживали дроны. Если видели с дрона какое-то движение, то туда прилетало. Если в окне ночью увидят что-то, попытаются уничтожить. Мы носа высунуть боялись на улицу», – поделился он.



Люди надеются, что их истории услышит мировая общественность и справедливость восторжествует.

Кирилл ПАРШИН

ПРИМОРСКИЙ КРАЙ ВОЗРОЖДАЕТ ШКОЛУ ИСКУССТВ



В среду, 21 июня, временно исполняющий обязанности Главы Донецкой Народной Республики Денис Пушилин с рабочим визитом посетил Торез, где ознакомился с ходом восстановления муниципального учреждения дополнительного образования «Школа искусств № 1 города Тореза», в котором строительные работы ведет регион-шеф – Приморский край.

Глава городской администрации Дмитрий Лысенко, представитель Приморского края Михаил Заиченко и директор образовательной организации Ольга Василенко показали руководителю региона объект восстановления и рассказали об уже проделанной работе.

На сегодняшний день в школе искусств установлены двери, заменены оконные блоки, на входной группе установлены большие витражные окна. Осуществлен капитальный ремонт лестничных проемов, ремонт кровли, монтаж электропроводки. Начата установка новых батарей, пожарных кранов, идет замена сантехники. Проводится ремонт в концертном зале: укрепление фундамента и отделочные работы. Также в планах проведение отопления в кинооператорскую, замена сцены и установка новых кресел в концертном зале. Год введения в эксплуатацию здания – 1976 -й, а ремонт в школе не делался

с 1986 года. Работы планируется завершить по контракту 20 августа 2023 года.

«Очень человеческий подход, прям как себе. Видно, что со времен Советского Союза ничего не делалось. А сейчас выдыхаете новую жизнь в школу искусств», – сказал Денис Пушилин, ознакомившись с фронтом работ, и поблагодарил руководство Приморского края.



Также глава региона отметил, что в обновленной школе обязательно должны быть новые музыкальные инструменты и оборудование, и пообещал оказать необходимое содействие, если оно понадобится.

Отметим, что в Торезе запланированы ремонтно-восстановительные работы еще на 15 объектах.

Игорь ИШКОВ

ПО ИНИЦИАТИВЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ» ПРИНЯТЫ ЗАКОНЫ О СОЗДАНИИ СЭЗ В НОВЫХ РЕГИОНАХ

Они предусматривают особые меры поддержки для бизнеса – льготы по налогу на прибыль и имущество, по страховым взносам во внебюджетные фонды. В частности, в ДНР появится свободная таможенная зона и возможности для развития инвестиционных проектов.



Свободная экономическая зона ДНР будет управляться и регулироваться федеральным органом исполнительной власти, который определит Правительство. Оперативное управление возложат на Фонд развития территорий.

Чем быстрее удастся привлечь инвестиции в регион, тем бы-

стрее Донбасс вернется к своему естественному состоянию – когда он обеспечивает себя и помогает другим регионам. Об этом неоднократно заявлял в своих выступлениях в Госдуме врио Главы ДНР, секретарь Донецкого отделения «Единой России» Денис Пушилин.

Порядок получения статуса участника свободной экономической зоны достаточно прост. В управляющую компанию подается заявление с установленным пакетом документов, включая инвестиционную декларацию. В случае вынесения положительного решения сторонами подписывается договор об условиях деятельности в свободной экономической зоне.

Специальная экономическая зона ДНР будет работать до 31 января 2050 года с возможностью продления.

В ее рамках установлены налоговые льготы для участников:

- налоговая ставка по налогу, подлежащему зачислению в федеральный бюджет, устанавливается в размере 0 процентов в отношении прибыли, полученной от реализации инвестиционного проекта в СЭЗ (налоговая ставка по налогу, подлежащему

зачислению в бюджет соответствующего субъекта Российской Федерации, может устанавливаться в размере от 0 процентов до 13,5 процента),

- понижены тарифы страховых взносов,
- применение таможенной процедуры свободной таможенной зоны,
- нулевая ставка акциза на сталь жидкую, добытые уголь и железную руду, а также другие льготы.

Минимальный объем капитальных вложений для инвестиционных проектов в первые три года СЭЗ ДНР:

- 30 млн руб. – для среднего и крупного бизнеса;
- 3 млн руб. – для малого бизнеса;
- 1 млн руб. – для IT-компаний.

Донецкая Народная Республика обладает уникальным потенциалом во всех сферах промышленности, сельском хозяйстве, научном и рекреационном комплексах. Безусловно, установленные государством специальные условия предпринимательства и инвестиционной деятельности помогут региону возродиться и решить основную задачу – повышение уровня жизни миллионов жителей Республики.



Анна ЯСТРИМСКАЯ

Герои нашего времени

МОЛОДЫЕ ВЫБИРАЮТ РОССИЮ – ЕДИНУЮ

Дорогие друзья!

День молодежи – замечательный праздник, полный оптимизма, энергии и жизнелюбия. Мы очень гордимся нашей целеустремленной, смелой, инициативной, патриотичной, активной и творческой молодежью! Она радует нас своими успехами в учебе, спорте, стремится покорять новые вершины, бесстрашно становится в ряды защитников Родины.

Именно молодежь в скором будущем возьмет на себя ответственность за благополучие и развитие страны, и мы без страха передадим молодым людям все, что было накоплено предыдущими поколениями.

Ведь наша молодежь – не безразличные зрители, они прямые участники строительства и укрепления нашей Республики.

Она наш главный потенциал, и мы верим, что их ждет успех!

Желаю всем молодым людям верить в свои силы и использовать каждую возможность для самореализации, развития и роста. Пусть ваша тяга к знаниям и таланты помогут вам реализовать самые смелые идеи и проекты! Пусть в вашей жизни найдется место для учебы и исследований, работы и благих дел, и самое главное – для дружбы и любви!

Денис Пушили, временно исполняющий обязанности Главы Донецкой Народной Республики, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия»



С полной уверенностью в своей правоте и чистой сердце молодежь ДНР отдает свои голоса за «Единую Россию». Выросшие под обстрелами, знают цену слову – их не купишь пустыми обещаниями. И сегодня те, кто выбрал партию, точно знают – это путь созидания. Предоставим в День молодежи слово молодым и их наставникам.

МОЛОДЫЕ ВОЮЮТ ЗА РЕСПУБЛИКУ И ИХ ПОДВИГ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО ВОЙНА ВОСПИТЫВАЕТ ПАТРИОТОВ



Илья Яковенко,
волонтер «Единой России»

Наступит мир, и на таких молодых, ярких, идейных, которые душой и сердцем в «Единой России», спрос будет огромный. Уже сейчас в Республике делается много для того, чтобы привлекать к работе молодых.

В ДНР молодежь нужна! Наш Глава в силу своего молодого возраста чувствует это. Работа для молодежи есть. Несмотря на военную обстановку, проходит масса полезных для молодежи мероприятий. Тысячи детей, студентов выезжают в РФ на форумы, на учебу, на отдых

и общаются со своими сверстниками со всей необъятной России. Это вдохновляет. Поэтому не стоит останавливаться на достигнутом.

Будущее нашей молодежи светлое. Многие воевали и воюют за Республику, будучи молодыми. Их мнение должно быть превыше всего. Мы вместе будем строить будущее.

Среди молодежи очень много волонтеров. Все мое окружение – это люди, которые ставят благо других людей превыше своего. Это вдохновляет и окрыляет!



Сергей Добровольский –
руководитель
общественной организации
«Молодая Республика»

Мы занимаемся добрыми делами, которые идут на пользу всем нашим мирным гражданам и военным. Ежедневно мы помогаем огромному количеству людей. А кто не стоит в наших рядах – пусть присоединяется к команде «Молодежки»!

Все усилия обязательно возвратятся эмоциями благодарных людей. Дорогого стоит видеть их улыбки, слышать добрые пожелания. Это очень мотивирует!

Наша молодежь после стольких лет войны проявляет истинный патриотизм. Несмотря на то что мы только недавно вошли в состав России, ребята могут еще научить любить свою Родину людей, которые не осознают важность этого чувства. Молодежь Донбасса это знание досталось не из книг, а из самой жизни.

Они опора страны. Потому что точно знают: может не получаться, но руки ни в коем случае опускать нельзя! Потому что, если сдался – значит, потерпел поражение. Ты должен продолжать игру, и, если хочешь победить, то обязан дойти до финального уровня.

НАША МОЛОДЕЖЬ УМЕЕТ ДАРИТЬ РАДОСТЬ

Наша молодежь во все времена была лучшей. Конечно, специальная военная операция изменила каждого из нас: морально, внутренне, эмоционально. Наша молодежь повзрослела раньше срока. Но они с честью преодолевают все трудности. Отлично справляются с общественной деятельностью. Ребята готовы строить успешное будущее – своими руками, умами, сердцами.

Со многими из ребят мы вместе ведем волонтерскую работу под эгидой партии «Единая Россия». Это особый путь. Ты отдаешь ча-

стичку своей души человеку, которому помогаешь.

Одно из самых моих приятных воспоминаний – акция ЕР ДНР к 8 Марта, когда мы дарили женщинам Республики цветы прямо на улице. В военное время у людей нет возможности быть постоянно радостными. Но получить букет, женщины так светились, что было понятно – мы подарили им радость. В этот момент волонтер становится лучом надежды. В глазах женщин, девочек, пожилых дам мы читали: теперь все будет хорошо! Что может быть ценнее работы волонтера?..



Марина Каплянок, заместитель руководителя
Центрального исполкома Общественного Движения
«Донецкая Республика» по организационным вопросам

В ДНР ЗНАЮТ, ЧТО ТАКОЕ ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ПОКОЛЕНИЙ



Анастасия Бойко,
волонтер, член
Молодежного
парламента ДНР

Хочу посоветовать нашей молодежи никогда не бояться своей мечты и двигаться к своей цели. Чтобы они не боялись, что их желания не исполнятся, а достигали своих целей, ставили перед собой новые.

Нужно любить то, что ты делаешь и чем ты занимаешься. Тогда у тебя не будет никаких проблем в поиске вдохновения. Если ты занимаешься своим делом, занимаешься в удовольствие, то все такие нюансы исчезают сами собой.

У нас есть бабушки и дедушки, пенсионеры, которых мы постоянно посещаем. До этого мы ездили к ветеранам, но с началом СВО их уже не осталось. И мы начали искать более активно пенсионеров, которые одиноки. Мы каждый месяц посещаем их, привозим воду, продукты. Очень приятно, когда эти пенсионеры встречают нас. Они всегда запоминают, кто к ним приезжает, общаются с ребятами. Очень круто, что у нас

присутствует преемственность поколений.

Бабушки и дедушки волнуются за нас, переживают, а не просто принимают помощь как должное. Это очень приятно! Когда ты что-то делаешь и чувствуешь отдачу, тебе хочется этим заниматься в два раза больше.

В будущем наша молодежь – это стойкие люди, не боящиеся рисковать. Это люди, которые всегда достигают своих целей, не смотря ни на что!

БУДУЩЕЕ ДОНБАССА КУЕТСЯ В СЕРДЦАХ МОЛОДЫХ

Любой активист «Молодой Республики» вызывает у меня уважение. Те люди, которые не сбежали и всеми возможными способами помогают. Огромное количество людей пошли добровольцами на службу или являются волонтерами и помогают фронту. Вся молодежь Донбасса вызывает гордость, потому что все при деле.

У меня есть слоган, с которым я иду по жизни. Всегда говорю: все не зря. Любое событие не случайно. Просто верю и знаю, что все будет хорошо. И, конечно же, друзья, товарищи, команда. Когда находишься в обществе единомышленников и вы занимаетесь любимым делом, понимаешь: все преграды ни по чем.



Микаэль Минасян,
замруководителя штаба
«Молодой Республики»

В Донбассе куются патриоты России. Наша молодежь гораздо взрослее своих одноклассников в других регионах. Гораздо патриотичнее, потому что видела войну своими глазами. Думаю, молодежь Донбасса ждет успех. Потому что ребята прошли и огонь, и воду, и отсутствие воды. Будущее у нашей молодежи точно будет крутым!

ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ

Донецкая Народная Республика, как и другие освобожденные территории, 22 июня острее других чувствуют исторические параллели. Прошло чуть более восьмидесяти лет, и фашизм снова поднял голову и показал свое истинное отвратительное лицо. Теперь в бой идут уже внуки и правнуки героев Великой Отечественной войны. Низкий вам поклон, рыцари нашей эпохи! Все сказанное и сделанное вами останется в веках.

УКРАИНЦЫ НЕ ПОМНЯТ СВОЕЙ ИСТОРИИ И ОБРЕЧЕНЫ ПЕРЕЖИВАТЬ ЕЕ ВНОВЬ



Артем ЖОГА,
командир батальона «Спарта»

Кто не помнит своей истории, тот не имеет Родины. И русский народ за свою историю отобрал, сохранил такие человеческие каче-

ства, как честность, трудолюбие, совесть, доброта. Это именно то, за что мы бьемся. За что мы поднялись против украинской

хунты, против национализма и тех людей, которые отняли историю у народа Украины.

Несколько поколений дурили голову жителям Украины, просто превращая ее в толпу. Толпа эта как стадо, и им легче управлять. И слова Гегбельса «ложь, повторенная тысячу раз, становится правдой» сегодня стали реальностью Украины.

В этот День памяти и скорби хочу пожелать всем жителям наших регионов – от юных до старшего поколения, всем, кто в этот трудный исторический момент для нашей Родины оказался на линии боевого соприкосновения, вблизи фронта, а также всем ребятам, которые взяли в руки оружие, терпения, отваги, мужества и Великой Победы. Она будет! Не думаю, что это далекое совершенство – она уже близка!

НАШИ БОЙЦЫ БЕЗ ПРЕУВЕЛИЧЕНИЯ ВСЕ – ГЕРОИ

На нашей русской земле живут настоящие мужчины, герои.

Каждый день наши бойцы совершают подвиг. Отбили атаку врага и не отдали и пяди земли – это подвиг. Вывезли мирных людей под обстрелами, спасли человеческие жизни – это подвиг. Накормили стариков, которые оставались в подвале, так как обстрелы не прекращались ни днем ни ночью, – это подвиг. Вынесли с передовой раненых товарищей – это тоже подвиг.

Когда всего двое гранатометчиков разбивают танк противника, уходя, перезаряжаясь и опять выходя на него, фактически в лобовую обходя и сжигая танк противника, – это выше всяких похвал. А ведь танк – это боевая машина. Это даже не артиллерия, где у тебя до танка 30–40 метров!

Вспомним тот же взвод медведевцев из бригады «Восток», которые героически держали высоту на Саур-Могили, даже когда у них



Константин Кузьмин,
депутат НС ДНР,
участник СВО

практически закончились боеприпасы, но они вызвали огонь на себя, погибли, но высоту не сдали.

Та же Волноваха, где ребята, у которых личный состав в 20 раз был меньше, чем у прорывающегося отступающего противника, перекрывали ему дорогу, уничтожали вражескую технику.

Как героически себя проявили «сотка» – сотая бригада, батальон «Спарта». Это надо было видеть!

Война стирает границы героизма, ты каждый день выполняешь то, что должен. Я смотрю на огрубевшие черты лиц молодых ребят, которые повзрослели за эти 9 лет и превратились в настоящих мужчин, на глубокие морщины на лбу у офицеров и понимаю: каждый из них герой!

Сейчас с немалым героизмом сражаются наши ребята на Авдеевском направлении – 11 полк, 110 (бывшая сотая) бригада, 1-я Славянская бригада, «Спарта», «Сомали» и другие подразделения Первого армейского корпуса ДНР, на Угледарском, Запорожском и других направлениях. Давят фашизм, истребляют его на нашей земле, освобождая нашу Родину. Для меня огромная честь – жить рядом с такими героями, как вы, ребята! Очень горжусь вами!

Ваши храбрость и отвага уже запечатлены в истории. О них будут помнить наши дети и внуки, надеюсь, и правнуки. Мы делаем правое дело. Никто, кроме нас, и Победа – с нами!

КОЛЛЕКТИВНЫЙ ЗАПАД ВНОВЬ СПОНСИРУЕТ ФАШИЗМ



Алексей Муратов,
заместитель
секретаря Донецкого
регионального отделения
«Единой России»,
руководитель ЦИ
Общественного
Движения «Донецкая
Республика»

Прошло 82 года со дня начала Великой Отечественной войны – самой страшной в истории человечества. Это черная дата для всего нашего народа. До сих пор в сердце каждого из нас слова «22 июня» отзываются болью и горечью.

Тогда коллективный Запад вложил немислимые ресурсы, чтобы уничтожить Советский Союз. Именно США и Великобритания финансировали Гитлера, обеспечивали экономическую и политическую поддержку Третьего рейха и агрессии против нашей Родины. Ценой невероятных усилий всего народа фашизм был остановлен, а нацистская гадина раздавлена в ее логове.

Сегодня на нашей земле вновь идет война. И снова ее спонсируют Америка,

Англия и весь коллективный Запад. Цель – та же – подчинить Россию. США хотят сохранить свою гегемонию и однополярный мир, в котором могут творить все что угодно. И опять за кулисами конфликта – американские финансовые гиганты. Например, еще в декабре прошлого года был подписан договор Украины с компанией BlackRock, который, по большому счету, передает всю страну под внешнее корпоративное управление. И снабжение Украины оружием сегодня идет в том числе и через эту компанию. Не безвозмездно, конечно, а за счет украинцев.

Но сегодня мир перестает быть однополярным.

Мы знаем, что наше дело правое, Победа будет за нами!

УЧАСТНИКИ СВО – ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

В День памяти и скорби мы вспоминаем не только погибших во время Великой Отечественной войны. У нас есть и своя боль – пострадавшие от агрессии украинского режима дети Донбасса. Их жизни оборвались на пороге родного дома, на детской площадке, по пути из школы...

Чтобы увековечить память об этих детях, в мае 2015 года был открыт мемориальный комплекс «Аллея Ангелов». Туда приводят украинских пленных, чтобы они своими глазами увидели, какие страшные преступления творит их режим.

В наших с вами силах сделать так, чтобы весь мир услышал правду о военных преступлениях, которые творит Украина при поддержке

и одобрении Запада. Каждый, кто виновен в боли, страданиях и гибели детей, должен понести заслуженное наказание!

Участники СВО – герои нашего времени, которые с честью и доблестью защищают наше Отечество. Они также настоящее и будущее нашей страны. Наши солдаты защищают мирных жителей ценой своей жизни и здоровья. Я считаю, что они достойно продолжают дело наших дедов.

Но не только военнослужащие. В наше время все жители нашей Республики – врачи, учителя, работники коммунальных служб и социальные работники, каждый житель ДНР – герои! Каждый ежедневно совершает подвиг, потому что остался жить в родном крае, где ежедневно



Юрий Покинетица,
депутат НС ДНР, председатель
Временной комиссии НС ДНР
по контролю и координации
деятельности в районах,
наиболее пострадавших от
вооруженной агрессии Украины

рвутся снаряды и погибают люди, еще и работают, тем самым показывают нашим врагам, что мы не сломлены и наше дело правое! И победа будет за нами!

ВЕРЮ В СКОРУЮ ПОБЕДУ НАШЕГО НАРОДА!



Роман Евстифеев,
член Общественной
палаты ДНР, создатель
Музея боевой и трудовой
славы Донбасса

Для жителей Донбасса любая памятная дата и историческое событие, связанное с войной, по понятным для всех причинам воспринимается особенно близко к сердцу.

Однако 22 июня 1941 года – день начала Великой Отечественной войны – сейчас для нас особенно острая и трагичная дата. Сегодня, как и 82 года назад, «бронированный зверинец» с крестами на бортах боевых машин вновь несет смерть и

разрушения на нашу землю.

И как в былые грозные годы, внуки и правнуки тех, кто сражался под Москвой, отстаивал Ленинград и Сталинград, освобождал Европу от немецко-фашистских захватчиков, вновь приняли бой и выполняют свой исторический долг по защите мирного населения от неонацистских формирований.

История циклична и правда всегда побеждает, поэтому не за горами и победная дата для нашего народа.



Павел Данилов,
депутат Народного
Совета, участник СВО

Я хорошо помню фразу из детства, которую говорила

моя бабушка, пережившая все ужасы Великой Отечественной: «Лишь бы не было войны...»

Для меня лично смысл этих слов стал понятен с началом конфликта на Донбассе в 2014 году, когда мне самому пришлось брать оружие и идти защищать Родину от укронацистов. Слова «Родина», «Отечество», «долг» и «ответственность» наполнились новым значением именно с этого момента. И я хорошо понимаю, что сейчас каждый из наших ребят на передовой сражается за

свой дом, своих родных и близких, за детей и память предков.

Наши бойцы, так же, как и их деды и прадеды во время Великой Отечественной войны, делают все возможное и невозможное, чтобы отстоять независимость нашей страны и не пустить врага на нашу землю. Наши парни все – герои, для которых Россия, как мать, – самое ценное в жизни. Поэтому и не возникает никаких сомнений, что нужно стоять за нее до конца и сделать все, лишь бы не было войны...

Обратная связь

**График приема
региональных/местных общественных
приемных
Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Дмитрия Медведева**

Общественная приемная Донецкого регионального отделения, Донецк, ул. Ар- тема, 97	27.06	Прием депутата НС ДНР Л. В. Присенко	10:00-11:00
	29.06	Прием депутата НС ДНР М. А. Паршина	

**График приема
в общественных приемных
«ЕДИНОЙ РОССИИ»
с 23.06 по 30.06.2023**

Амвросиевский р-н	27.06	Глава администрации И. В. Лызов	10:00-12:00
Володарский р-н,	27.06	Глава администрации С. В. Юзвинкевич	10:00-12:00
пгт Володарское		Депутат НС ДНР Р. Н. Лепа	10:00-11:00
Волновашский р-н, г. Волноваха	28.06	Глава администрации К. А. Зинченко	10:00-12:00
Горловка, Централь- но-Городской р-н	23.06	Глава администрации г. Горловки И. С. Приходько	10:00-11:00
Дебальцево	27.06	Глава администрации С. В. Желновач	10:00-13:00
Дебальцево, г. Светлодарск	29.06	Глава администрации М. С. Козловский	13:00-15:00
Докучаевск	27.06	Глава администрации А. Ю. Качанов	13:00-15:00
Донецк,	29.06	Министр транспорта ДНР В. Г. Тужилин	10:00-13:00
	26.06	Депутат НС ДНР Я. И. Лисобей	11:00-13:00
Ворошиловский р-н	27.06	Глава администрации Т. А. Копылова	10:00-12:00
Донецк, Буденновский р-н	26.06	Глава администрации М. Н. Меренков	10:00-12:00
	28.06	Депутат НС ДНР И. А. Костенко	09:00-11:00
Донецк, Калининский р-н	28.06	Министр агропромышленной политики и продовольствия А. В. Крамаренко	10:00-13:00
		Депутат НС ДНР А. С. Банах	
Донецк, Ленинский р-н	26.06	Глава администрации О. В. Стрельченко	10:00-12:00
	28.06	Депутат НС ДНР И. В. Пашков	10:00-12:00
Донецк, Киевский р-н	26.06	Глава администрации В. В. Левченко	14:00-16:00
	27.09	Депутат НС ДНР Л. В. Присенко	10:00-13:00
Донецк, Кировский р-н	23.06	Глава администрации Ю. А. Будрин	10:00-12:00
	29.06	Депутат НС ДНР А. В. Ковтырин	10:00-12:00
Донецк, Куйбышевский р-н	27.06	Глава администрации И. И. Адамец	10:00-12:00
	28.06	Депутат НС ДНР Р. А. Билялов	10:00-11:00
Донецк, Петровский р-н	23.06	Глава администрации Н. И. Бегуенко	10:00-12:00
	26.06	Глава администрации Е. А. Рязанцева	09:00-12:00
Донецк, Пролетарский р-н	28.06	Депутат НС ДНР О. В. Оношко	10:00-11:00
	28.06	Депутат НС ДНР П. В. Шимановский	09:00-11:00
Енакиево	28.06	Глава администрации Р. А. Храменков	10:00-12:00
	29.06	Глава администрации С. Н. Литвинов	10:00-13:00
Ждановка	23.06	Глава администрации С. В. Захаров	10:00-12:00
	30.06	Глава администрации Р. А. Гладких	10:00-13:00
Угледорск	29.06	Министр образования и науки ДНР О. П. Колударова	10:00-13:00
	28.06	Глава администрации Р. Г. Дудников	10:00-13:00
Иловайск	28.06	Глава администрации С. В. Ермаков	10:00-13:00
	27.06	Глава администрации О. Н. Москвитина	10:00-12:00
Кировское	28.06	Глава администрации В. В. Харлашка	10:00-11:00
	27.06	И. о. министра финансов ДНР Я. С. Чаусова	10:00-13:00
Макеевка, Горняцкий р-н	28.06	Глава администрации Е. Н. Ишина	10:00-12:00
	28.06	Депутат НС ДНР С. А. Куманова	10:00-11:00
Макеевка, Советский р-н	23.06	Глава администрации В. Г. Меша	10:00-12:00
	30.06	Депутат НС ДНР А. С. Камышов	10:00-12:00
Макеевка, Централь- но-Городской р-н	27.06	Глава администрации В. В. Морозова	13:00-15:00
	28.06	Глава администрации В. Г. Скударь	12:00-14:00
Червоногвардейский р-н	27.06	Депутат НС ДНР А. С. Дорофеев	09:00-12:00
	29.06	Депутат НС ДНР С. Л. Тельных	12:30-13:30
Мариуполь,	23.06	Глава администрации г. Мариуполя О. В. Моргул	11:00-12:00
	27.06	Депутат НС ДНР А. А. Бондаренко	11:00-12:00
Центральный р-н	30.06	Глава администрации г. Мариуполя О. В. Моргул	12:30-13:30
	23.06	Депутат НС ДНР П. В. Минаков	10:00-12:00
Мариуполь,	26.06	Депутат НС ДНР В. Д. Ищенко	10:00-12:00
	28.06	Депутат НС ДНР В. В. Савёлов	10:00-13:00
Приморский р-н	28.06	Министр экономического развития ДНР В. И. Зверков	10:00-13:00
		Глава администрации В. А. Овчаров	
Новоазовский р-н, г. Новоазовск	23.06	Депутат НС ДНР Е. А. Ильенко	11:00-13:00
	26.06	Глава Першотравневого района Б. В. Трима	10:00-12:00
Першотравневый р-н, пгт Мангуш	23.06	Депутат НС ДНР И. В. Матрус	09:00-10:30
	28.06	Депутат НС ДНР А. В. Короткий	10:00-13:00
Снежное	23.06	Глава администрации А. Н. Скворцов	10:00-13:00
	26.06	Депутат НС ДНР С. А. Чучин	10:00-12:00
30.06	Глава администрации А. Н. Скворцов	10:00-13:00	
	23.06	Министр угля и энергетики А. Г. Чертков	10:00-13:00
Тельмановский р-н, пгт Тельманово	27.06	Глава администрации Н. П. Михайлов	11:00-12:00
	27.06	Глава администрации Н. А. Великодная	10:00-13:00
Торез	23.06	И. о. министра культуры М. В. Желтяков	10:00-13:00
	30.06	Управляющий Отделением Социального фонда России по ДНР Г. А. Сагайдакова	10:00-13:00
Харьцызск	23.06	Глава администрации Д. С. Лысенко	10:00-12:00
	29.06	Глава администрации В. В. Жукова	11:00-13:00
Шахтерск	23.06	Глава администрации А. В. Шатов	10:30-12:30
	26.06	Депутат НС ДНР В. Н. Андриенко	10:00-13:00
Ясиноватая	28.06	Глава администрации Д. С. Шевченко	10:00-13:00

БЕЗ ВНИМАНИЯ НИКТО НЕ ОСТАЕТСЯ

Ни дня не проходит, чтобы волонтеры «Единой России» не оказали поддержку жителям Республики. Кому-то необходима помощь в подаче паспорта, кто-то нуждается в гуманитарке, другим нужно содействие в решении коммунальных проблем. Люди уверены, что в приемных им действительно помогут, поэтому число посетителей растет с каждой неделей.

АМВРОСИЕВЦЫ БЛАГОДАРНЫ ЗА ПОМОЩЬ



Амвросиевский район

В Общественную приемную Амвросиевского района обратилась жительница села Елизавето-Николаевка Екатерина. Ее муж – инвалид с онкозаболеванием и имеет проблемы с передвижением. В связи с этим паре было сложно получить гражданство РФ. Похожая проблема у жительницы Амвросиевки Натальи, бабушка которой, ветеран труда, с трудом передвигается по квартире.

Волонтеры «Единой России» помогли маломобильным гражданам подготовить и направить в миграционку документы.

На заботу, внимательное, доброе и вежливое отношение к их проблемам люди реагируют сердечно – на прошлой неделе отделению Амвросиевского района местная жительница подарила очень красивый комнатный цветок.

НЕ ЗАБЫТ НИ СТАР НИ МЛАД

В рамках акции #НашимМалышам от «Молодой Республики» и Молодой Гвардии Единой России» на прошлой неделе молодые мамы Республики получили детские смеси. Помощь предоставлена многодетным и малообеспеченным семьям, а также детям военнослужащих.

Благотворительный фонд Захара Прилепина помог пенсионерам, которые обращались за помощью в Общественную приемную Иловайска. Из-за продолжительной болезни многие из них лишены возможности передвигаться самостоятельно. Нуждающимся предо-



Иловайск

ставили средства личной гигиены, которые необходимо постоянно приобретать в магазинах.

РЯДЫ ЕР ДНР ПОПОЛНЯЮТСЯ: +1765

Каждый день все больше людей получают поддержку от общественных приемных и узнают о деятельности «Единой России».

Ряды Донецкого регионального отделения «Единой России» продолжают увеличиваться с каждым днем. За прошедшую неделю партию пополнили 1765 жителей ДНР.

«Единая Россия» – это партия, члены и сторонники которой делом показывают свою любовь к Родине и заботу о соотечественниках. И мы становимся ее частью, потому что хотим своими руками строить будущее», – отметил на одном из вручений глава администрации Макеевки Владислав Ключаров.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ УЛУЧШАЕМ С «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ»



В рамках партийного проекта «Единой России» под названием «Единая страна – доступная среда» с членами общественного совета партпроекта провели мониторинг в учреждении медико-социальной экспертизы на базе Донецкой центральной городской клинической больницы № 3.

Мониторинг проводим для опре-

деления обеспечения доступности среды для людей с инвалидностью и маломобильных групп населения. Из плюсов: есть пандус с перилами и лифт, персонал, который готов оказать человеку доступ к услуге.

Из минусов: отсутствие парковки для инвалидов, лавочек при входе в здание, на пешеходном переходе по улице Овнатяна недостаточ-

Подготовили
Владислав РЕЗУНОВА
Дарина ГЛЕБОВА

но занижены бордюры, нет разметки, отсутствует тактильная плитка. При входе в здание отсутствует тактильная плитка и маркировка ступенек для слабовидящих. В здании отсутствует навигация (знаки направления движения для слабовидящих), санитарная комната не адаптирована для колясочников.

Эксперты составили соответствующие отчеты, которые будут направлены координаторам проекта.

Уверен, что благодаря реализации государственной программы «Доступная среда» в новых регионах эти и другие барьеры мы сможем преодолеть.

Ярослав ЛИСОБЕЙ,
депутат НС ДНР, руководитель
Донецкого регионального
отделения Всероссийской
организации инвалидов

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПОМОГАЕТ БОЛЬНИЦАМ ПРИФРОНТОВЫХ РАЙОНОВ

150 комплектов простыней с подогревом получили больницы столицы ДНР, находящиеся в зоне регулярных обстрелов, и еще 50 – одно из медучреждений Горловки. Мероприятие состоялось в рамках партийного проекта «Здоровое будущее».



Помощь от благотворителя Игоря Димитриева передали активисты партии Марина Каплянок, Елена Фесенко, Наталья Кулик и Александр Калугин.

Игорь Димитриев регулярно присылает гуманитарные грузы в Республику.

«Например, все электрообогреватели, которые были переданы в Мариуполь и прифронтовые районы – от него», – рассказывает единоросс Наталья Кулик.

Несмотря на то что сейчас середина июня, партиец Александр Калугин уверен: «Сани нужно готовить летом, ведь никогда не знаешь, что будет завтра и сможем ли мы оказать помощь, когда наступит холода».

Впрочем, нужны такие простыни не только зимой.

«Часто бывает, что пациента лихорадит и какая бы ни была температура воздуха,

такое белье востребовано. Поэтому мы не ждем наступления холодов, а передаем такую помощь по мере поступления. При этом важно – у них очень низкое энергопотребление и даже если электричество будет отключено, они отлично будут работать даже от самого слабого генератора», – рассказывает заместитель руководителя Донецкого РИК «Единой России» Марина Каплянок.

Мероприятие было приурочено ко Дню медицинского работника, но наши волонтеры занимаются такой деятельностью уже много лет, и не только по праздникам.

По словам активиста партии Елены Фесенко, профессиональный праздник

медработников – очередной повод поблагодарить врачей за их героизм и самоотверженность.

«Они настоящие герои и профессионалы, которые рискуют своими жизнями, спасают жизни наших бойцов и сограждан. Донецкие медработники верны клятве Гиппократа и своей Родине», – отмечает Елена Фесенко.

Персонал медицинских учреждений за помощь благодарен. Как сказали сотрудники одной из больниц, на «Единую Россию» можно положиться: «Ер на регулярной основе помогает нам. Привозят самое необходимое: постельное белье, подушки, памперсы, емкости для воды и многое другое».

Дмитрий ЖУДИНОВ

В ОТДЕЛЕНИИ СОЦФОНДА ПО ДНР МОЖНО УЗНАТЬ



О МЕРАХ СОЦПОДДЕРЖКИ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ:

- Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка
- Ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка (Единое пособие)
- Пособие по беременности и родам
- Единовременное пособие при рождении ребенка
- Ежемесячное пособие по уходу за ребенком (до 1,5 года)
- Единовременное пособие при усыновлении ребенка
- Материнский (семейный) капитал
- Распоряжение средствами материнского (семейного) капитала

О ПЕНСИЯХ

- Пересмотр пенсий с **01.03.2023**.
- Назначение страховых пенсий, пенсий по государственному пенсионному обеспечению.
- Запрос/высылка пенсионных дел для получения пенсий по месту жительства.

О ЕДВ

- Ежемесячная денежная выплата инвалидам, ветеранам боевых действий и членам их семей.

ОБ ИНЫХ МЕРАХ СОЦПОДДЕРЖКИ

- Ежемесячные, ежегодные, единовременные выплаты и компенсации гражданам, подвергшимся воздействию радиации, участникам, ликвидаторам ЧАЭС.
- Ежемесячная компенсационная выплата неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.
- Ежемесячная компенсационная выплата неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет.

ОСФР по ДНР также оказывает всестороннюю помощь участникам СВО и членам их семей – при тесном взаимодействии с филиалом фонда «Защитники Отечества».

Более детальную информацию можно получить по номерам телефонов горячих линий либо на сайте СФР: <https://sfr.gov.ru/>

В ДНР ДЕЙСТВУЮТ 14 ВИДОВ РЕГИОНАЛЬНЫХ СОЦПОСОБИЙ



- ✦ государственная помощь в связи с беременностью и родами;
- ✦ единовременная помощь при рождении ребенка;
- ✦ государственная помощь на ребенка до достижения им трехлетнего возраста;
- ✦ государственная помощь на детей, над которыми установлены опека или попечительство;
- ✦ государственная помощь на детей одиноким матерям (отцам) и по случаю потери кормильца;
- ✦ государственная помощь семьям, имеющим трех и более детей; государственная помощь на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые воспитываются в детских домах семейного типа и приемных семьях, и денежное вознаграждение родителям-воспитателям и приемным родителям в детских домах семейного типа;
- ✦ временная государственная помощь детям, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, не имеют возможности содержать ребенка или место жительства их неизвестно;
- ✦ государственная социальная помощь детям-инвалидам и инвалидам с детства;
- ✦ государственная социальная помощь лицам, не имеющим права на пенсию, и инвалидам;
- ✦ государственная социальная помощь малообеспеченным семьям;
- ✦ пособие по уходу за инвалидом I и II группы вследствие психического расстройства;
- ✦ компенсация по уходу за инвалидом I группы и престарелым, достигшим 80-летнего возраста;
- ✦ пособие на погребение ребенка-инвалида, инвалида с детства, лица из числа получателей государственной социальной помощи лицам, не имеющим права на пенсию, и инвалидам, участника боевых действий, лица, погибшего в результате агрессии вооруженных формирований Украины.

Получателями пособий являются семьи с детьми, опекуны и приемные родители, инвалиды и граждане, оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации. Также предоставляется помощь лицам, которые ухаживают за инвалидами и престарелыми людьми. На сегодняшний день социальные пособия выплачиваются более 131 тыс. получателей.

Выплата данных видов социальной помощи производится в период с **10** по **25-е** число месяца.

За назначением данных видов помощи нужно обращаться в Управление труда и социальной защиты населения по месту регистрации или фактического проживания.

Все эти виды помощи также можно оформить по документами украинского образца.

Решение о назначении или об отмене социальных пособий принимается Управлением труда и социальной защиты в течение десяти рабочих дней со дня предоставления полного пакета документов.

Телефоны горячей линии
Минсоцтруда ДНР:
+7 (949) 334-91-91;
+7 (856) 206-80-88.
<https://dnr-news.ru/society/2023/06/18/377331.html>

КАК ИЗМЕНЯТСЯ ПРАВИЛА ВЫПЛАТЫ ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ С УЧЕТОМ ПОРУЧЕНИЙ ПРЕЗИДЕНТА, ПРОЗВУЧАВШИХ ВО ВРЕМЯ ПМЭФ-2023

- ✦ Страховое пособие по уходу за детьми до 1,5 года для работающих родителей
сейчас: выплата прекращается после выхода мамы (или другого получателя) на работу;
будет: мама продолжит получать назначенное пособие, даже если начнет работать.
- ✦ Пособие по уходу за ребенком с инвалидностью
сейчас: выплачивается ро-

дителям, которые не работают и ухаживают за ребенком с инвалидностью;
будет: пособие продолжат выплачивать, если родители начнут работать в формате частичной занятости.
✦ Единое пособие выплачивается и продолжит выплачиваться в течение всего назначенного периода вне зависимости от роста доходов семьи.

Общество

«У БРАТСКИХ МОГИЛ НЕТ ЗАПЛАКАННЫХ ВДОВ...»

Об этом слова песни великого русского барда Владимира Высоцкого, и именно такие люди – крепкие как сталь – собрались в селе Михайловка Тельмановского района на открытии восстановленного памятника «Солдату-освободителю 1941–1945 гг.».

Реконструкция братской могилы проведена проектом «Русский Донбасс». Большую помощь оказали администрация Тельмановского района, шефы из Москвы и Подмосковья и лично благотворитель Артем Комиссаров.



«Очень важно историю, традицию и культуру сохранять и передавать нашим детям. Потому что, не изучая историю, не извлекая уроки и ошибки, которые она нам дает, – без этого мы не сможем построить великое будущее для наших детей. Мы сегодня воюем именно за суверенитет нашей большой



исторической Родины – России», – сказал на церемонии открытия замсекретаря Донецкого регионального отделения «Единой России» Алексей Муратов. Восстановление монументов Великой Отечественной войны – часть реализации партийного проекта ЕР «Историческая память».

Московская область – регион-шеф Тельмановского района ДНР. В настоящее время здесь силами подрядчиков Подмосковья восстанавливаются школы, больничный комплекс. На торжественной церемонии открытия памятника присутствовала глава городского округа Клин

(Московская область) Алена Сокольская.

«Сохраняя память и восстанавливая историческую справедливость, фактически мы протягиваем ниточку от событий Великой Отечественной войны к событиям сегодняшнего дня и поддерживаем у наших ребят силу, веру в то, что наше дело правое. Мы свободная единая страна, свободный народ, великий народ, у которого есть замечательная история», – поделилась своими впечатлениями Алена Сокольская с «Донецкой Республикой».

Дмитрий ЖУДИНОВ

У НЕЕ ПОД КАБЛУЧКОМ – ЗВЕЗДЫ

В Донецке по инициативе регионального отделения партии «Единая Россия» открылась выставка «Женское лицо космоса». Приурочена она к 60-летию юбилею легендарного полета в космос первой в мире женщины – советского космонавта Валентины Терешковой. Она пробыла на орбите почти трое суток, совершив 48 витков вокруг планеты Земля, и за свой подвиг получила звание Героя Советского Союза.



С 2008 года Валентина Владимировна состоит в рядах «Единой России». Как депутат партии представляет интересы жителей Ярославской области в Государственной Думе. Мы гордимся нашей выдающейся соотечественницей!

«Нам важно сохранять па-

мять о таких выдающихся событиях и людях, особенно пока они еще с нами. Поэтому мы организовали эту выставку. Проходит она в донецком кинотеатре «Звездочка», и это очень символично», – рассказал волонтер «Единой России» Богдан Головань.

Интересно

- На время полета Валентина Владимировна взяла позывной «Чайка» – его придумал Юрий Гагарин.
- Спустя много лет стало известно, что космонавт была на волосок от трагедии. Уже в момент спуска из-за сбоя автоматики вдруг пошел набор высоты. Ошибку удалось быстро исправить, и 19 июня Терешкова совершила посадку в Алтайском крае.
- Именем Валентины Терешковой назван один из кратеров на Луне.
- Валентина Владимировна носит титул «Величайшая женщина столетия».
- Валентина Терешкова – не только первая женщина-космонавт, но и вошла в десятку первых космонавтов мира.
- 16 июня 2023 года Президент РФ Владимир Путин наградил Валентину Владимировну недавно учрежденным орденом Гагарина. Она стала первым обладателем этой награды.

Кирилл ПАРШИН

«МОЯ РЕСПУБЛИКА»: ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА КОНКУРСА

Длился этот этап месяц: с 11 мая по 12 июня. В нем участвовали 2 411 творческих жителей ДНР. Среди них – трудовые коллективы, семьи, дети, композиторы, профессиональные художники, певцы и танцоры.



Конкурсанты пели песни, декламировали стихи, играли на музыкальных инструментах, рисовали рисунки, писали картины, соревновались в танцевальном и рукодельном мастерстве. Все работы креативные и достойные. Друзья, спасибо за ваше творчество!

Выбрать победителей было очень непросто. Отбором работ занимались муниципальные комиссии. Парад чествования победителей уже начался.

К примеру, с конкурсантами из Мариуполя встретились депутаты Народного Совета ДНР Александр Гриденко и Виктор Ищенко.

«Ребята показывают свою гражданскую позицию и любовь к своему городу. Очень приятно, что у нас живут настоящие патриоты», – отметил Сергей Добровольский.

Как рассказала преподаватель горловской музыкальной школы № 1 Елена Чеканова, в конкурсе участвовал ее ученик с особенностями развития Виталий Шинкаренко. Работа мальчика покорила сердца жюри.

«Мы записали литературно-музыкальную композицию. Виталий читал свое стихотворение и аккомпанировал на синтезаторе. Ребенок просто хотел поучаствовать, а победа – приятный бонус.



«Мы увидели участников, которые показали, что они небезразличны к будущему Республики и нашей большой России», – сказал Александр Гриденко.

По словам Виктора Ищенко, для всех участников конкурс станет начальной ступенью к новым творческим победам.

Сами конкурсанты признаются, что принять участие в «Моей Республике» их сподвигла любовь к Родине и желание попробовать свои силы.

«Я исполнила два произведения – романс «И нет в мире очей» и русскую народную «Травушку-муравушку», – рассказала юная мариупольчанка Мария.

Поблагодарить конкурсантов из прифронтовой Горловки приехал руководитель «Молодой Республики» и регионального отделения «Молодой Гвардии Единой России» в ДНР Сергей Добровольский.

Большое спасибо организаторам за предоставленную возможность проверить свои силы», – сказала Елена Чеканова.

Воспитанница народной вокальной студии «Мажор» Мария Волкова представила патриотическую песню «Быть на войне». Делится с нами, что, участвуя в конкурсе, хотела проверить свои силы.

«Я заняла первое место, очень рада этому. Песню выбрала сложную – о горе, которое проживает каждый житель нашей Республики. Хотелось бы эту работу показать каждому, кто не верит в происходящее в ДНР», – сказала певица.

Напоминаем, что в телеграм-канале ЕР ДНР ежедневно проходит онлайн-голосование по городам в номинации «Приз зрительских симпатий».

Андрей ДОНИ